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W odpowiedzi na interpelację nr 508/2023 dotyczącą poprawy organizacji ruchu na 

ulicach: Jana III Sobieskiego, Targowej, Adama Stanisława Naruszewicza i Słocińskiej, 

uprzejmie informuję: 

Ad. pkt 1.  

Rozważony zostanie montaż znaku B-36 „zakaz zatrzymywania się” wraz z tabliczką          

T-24 „tabliczka wskazująca, że pozostawiony pojazd zostanie usunięty na koszt właściciela” na 

ul. Jana III Sobieskiego na wysokości budynku Sobieskiego 14 i 16. 

Ad. pkt 2.  

Z uwagi na skrzyżowanie ulicy Targowej z ulicami: 8 Marca, Sobieskiego i Piłsudskiego 

oraz zlokalizowane przejścia dla pieszych przy ww. skrzyżowaniach, brak jest możliwości 

parkowania pojazdów na chodniku przy ul. Targowej na odcinku od ul. 8 Marca do 

al. Piłsudskiego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. – Prawo o ruchu 

drogowym: 

Art. 49 ust. 1 pkt. 1 „Zabrania się zatrzymania pojazdu na przejeździe kolejowym, na 
przejeździe tramwajowym, na skrzyżowaniu oraz w odległości mniejszej niż 10 m od przejazdu 
lub skrzyżowania”, 
Art. 49 ust. 1 pkt. 2 „Zabrania się zatrzymania pojazdu na przejściu dla pieszych, na 
przejeździe dla rowerzystów oraz w odległości mniejszej niż 10 m przed tym przejściem lub 
przejazdem; na drodze dwukierunkowej o dwóch pasach ruchu zakaz ten obowiązuje także za 
tym przejściem lub przejazdem”.  

Mając na uwadze powyższe negatywnie zaopiniowany został montaż znaku B-36 
„zakaz zatrzymywania się” wraz z tabliczką T-24 „tabliczka wskazująca, że pozostawiony 
pojazd zostanie usunięty na koszt właściciela”.  

 

Ad. pkt 3.  
Pozytywnie zaopiniowane zostało przesunięcie linii separującej pasy ruchu na 

ul. Naruszewicza przy strefie parkowania na wysokości Kliniczny Szpital Wojewódzki Nr 1 
im. Fryderyka Chopina w Rzeszowie. Przedmiotowe oznakowanie zostanie wykonane po 
sporządzeniu projektu stałej organizacji ruchu oraz po zatwierdzeniu ww. zmian. 
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Ad. pkt 4.  
Pozytywnie zaopiniowane zostało wyznaczenie przejścia dla pieszych przy 

ul. Słocińskiej za skrzyżowaniem z ul. Braci Aletańskich, na wysokości kapliczki. Przedmiotowe 
przejście dla pieszych zostanie wyznaczone po obniżeniu krawężników, sporządzeniu projektu 
stałej organizacji ruchu oraz po zatwierdzeniu przedmiotowej organizacji ruchu. 
 

 

 

          Z poważaniem, 
 
 

 

 

Prezydent Miasta Rzeszowa 

                     (-) 

           Konrad Fijołek 
            (podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym) 
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